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Nedejornais 2 3 5}

Preco(euros) 220 | 330 550

Quanto custariam treze jornais iguais?

12método
Aconstanteé110.

110x13=143

Treze jornais custariam €14,3.

0 prego é diretamente proporcional ao nimero de jornais por-
que:

220 _ 330550116 ¢oetantede proporcionalidade
2 3 5 %
Preco deum jornal
2°método

Se2 jomais custam €220, entso 13 jornais vao custar:

Regra de trés simples
2——220
ou










Observa:
1. Vinte e duas aulas de guitarra custam €440.

A este preço, quanto pagarei por treze aulas de guitarra?
_____________________________________________________________________

2. A uma velocidade constante, um automóvel percorre 60 quilómetros em 30 minutos.
Mantendo esta velocidade, quantos quilómetros percorrerá em duas horas e meia?
______________________________________________________________________

3. Misturou-se sumo de laranja com sumo de manga na razão de 3 : 2 .
Se se usou 4,5 l de sumo de laranja, quantos litros de manga se usou?
______________________________________________________________________

4. A razão entre o número de crianças e de adultos num circo é de 5 para 2.
Se há 230 crianças no circo, quantos são os adultos?
______________________________________________________________________

FICHA DE REMEDIAÇÃO Nº 14





ASSUNTO: Proporcionalidade direta





NOME: _________________________________ TURMA: _______ Nº: _____ AVAL: _______
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